



Следователями СК завершено расследование уголовного дела о невыплате заработной платы



Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора общества с ограниченной ответственностью, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы, пособий и иных установленных законом выплат).

По версии следствия, в период с декабря 2016 по март 2017 года директор общества с ограниченной ответственностью, осуществляющего свою деятельность на территории Екатериновского района Саратовской области, специализирующегося на производстве куриных яиц, не выплачивалась заработная плата 25 сотрудникам. Общий размер



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

задолженности составил свыше 1,1 миллиона рублей. При этом фактическая возможность погашения задолженности перед сотрудниками у юридического лица имелась.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной прокуратурой Екатериновского района Саратовской области.

Несмотря на непризнание обвиняемым вины в содеянном следственным органом собраны достаточные доказательства, изобличающие его в совершении инкриминируемого деяния. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Марта 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1444857>